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CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU 

CASA JOSÉ FILGUEIRAS DOS SANTOS 

ATA Nº 792 

Aos 10 (dez) dias do mês de abril do ano de 2023 (dois mil e vinte e três) na 
sede do Poder Legislativo Municipal, localizado na rua da Alegria nº 41 ( quarenta e um) 
na cidade de Xexéu, Estado de Pernambuco às 20:00 (vinte) horas, reuniu-se a Câmara 
de Vereadores para a Sessão Ordinária número 792 (setecentos e noventa e dois) com a 
presença dos vereadores que compõem esta Casa Legislativa, exceto os vereadores 
Arisson Caetano (2º secretário), Flávio Rocha (1 ° secretário) e Ricardo Uchôa Barreto. 

Percebendo a ausência do Primeiro e Segundo secretario, a sra. Presidente 
convidou o vereador Domingos Leandro, para assumir a l' (primeira) secretaria e o 
vereador Edson Cabral, para a 'l' (segunda), composta a Mesa a senhora Presidente 
pediu a todos para ficarem de pé e em nome de Deus abriu a sessão, justificou a 
ausência dos vereadores, depois pediu ao vereador Domingos Leandro, para fazer a 
chamada dos senhores vereadores e logo em seguida a leitura da Pauta do Dia e da Ata 
da sessão anterior que colocada em discussão e não havendo pronunciamento por parte 
dos senhores vereadores, foi posta em votação sendo aprovada por todos presentes. 

Aberto o pequeno expediente a sra. Presidente passa a presidência da Mesa para 
o 1º (primeiro) secretario em exercício vereador Domingos Leandro, para apresentar um 
requerimento com o número de ordem 011/2023 de sua autoria, que solicita do Prefeito, 
juntamente com o secretário de Educação e o chefe da Guarda Municipal, a implantação 
de Guardas durante o período das aulas nas escolas do município. Após a leitura do 
requerimento com a justificativa da vereadora, o Presidente em exercício colocou a 
proposição em discussão. 

Com a palavra o vereador Máx Saturno, disse também que é louvável o 
requerimento da vereadora e que esse é um pensamento de todos aqui e quando 
estiverem com o Prefeito reforçar esse pedido para uma maior segurança nas escolas. 

Depois o vereador João Paulo, disse também que é louvável o requerimento da 
vereadora mas existe muita Fake rolando, disse que o novo comodante da polícia já 
aumentou o efetivo em Xexéu. 

Fez também discussão o vereador José Maurício, parabenizando a vereadora 
pelo requerimento, disse que já tinha visto alguns Guardas municipal nas escolas, 
solidarizou-se com o caso ocorrido em Santa Catarina, que apesar de ser menor de idade 
o rapaz que praticou não justifica ocorrido, finalizou dizendo que é louvável esse 
requerimento e pede a Deus que essa nova onda de ataques nas escolas não venha 
atingir o resto do país. 

Não tendo mais vereador inscrito para discussão, a propositura foi posta cm 
votação sendo aprovada por todos os presentes. 
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Retomando ao cargo a srn. Presidente vereadora Onilda Andrade, pediu ao 
vereador Domingos Leandro, que apresentasse o requerimento nº O 12/2023 de sua 
autoria que solicita do Prefeito e do Secretário de Obras a manutenção, revitalização e 
arborização da praça Cícero Eronildes, localizada na rua da Alegria nesta cidade. Após a 
leitura do requerimento com a justificativa do vereador, a sra. Presidente colocou a 
propositura em discussão, não tendo vereador inscrito foi posto em votação sendo 
aprovado por todos vereadores presentes. 

Prosseguindo o vereador Máx Saturno, fez a leitura do requerimento nº O 13/2023 
de sua autoria, que pede ao Prefeito Thiago e ao Secretário de Obras sr. Cleiton 
Emanuel a instalação de saneamento básico na rua João Apolinário, no bairro Alaíde 
Gonçalves nesta cidade. Após a apresentação da justificativa do vereador, a sra. 
Presidente colocou o requerimento em discussão, não tendo foi posto em votação sendo 
aprovado por todos os vereadores presentes. 

Não tendo mais proposição escrita a ser apresentada, foi aberto o espaço para as 
proposições orais dos senhores vereadores, não havendo inscrito, a sra. Presidente 
facultou o espaço para os avisos das comissões e da presidência, não havendo 
pronunciamento por parte dos membros das Comissões nem da presidência foi 
encerrado o expediente. 

Percebendo a ausência de proposição em Pauta a sra. Presidente dispensou a 
Ordem do Dia e abriu o Grande Expediente destinado às explicações pessoais dos 
senhores vereadores. Com a palavra o vereador Domingos Leandro, cumprimentou os 
nobres colegas vereadores, funcionários da Casa e populares presentes, fez comentário 
sobre o requerimento da vereadora Onilda Andrade, falando dos casos que vem 
acontecendo em todo país e em Xexéu não é diferente, disse que é louvável o 
requerimento e que devem procurar o Prefeito o mais rápido possível para que seja 
reforçada a segurança em todas as escolas. Falou também sobre a prática do uso de 
motos com o escape cerrado perturbando toda a população, não só da cidade mas 
também da zona rural, falou da possibilidade de falar com o novo comodante da polic ia 
para que seja tomado alguma providência sobre o assunto. 

Também fez uso da palavra o vereador João Paulo, que após cumprimentar a 
todos, agradeceu por mai s uma festividade da Páscoa realizada em Campos Frios pelo 
6º (sexto) ano, com distribuição de chocolates, ovos de Páscoa e outros, evento 
realizado na Casa da professora Cecília, mães do vereador João Paulo. 

Não tendo mais vereador inscrito, a sra. Presidente agradeceu a presença de 
todos, convocou uma nova sessão para o dia 17 (dezessete) do mês de abril do ano em 
curso ús 20:00 (vinte) horas no plenário desta Casa Legislativa, depois pediu a todos 
para ficarem de pé e cm nome de Deus encerrou a sessão. 
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Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretário da Câmara lavrei a presente Ata que 
lida e aprovada será devidamente assinada. 

Xcxéu, 1 O de abril de 2023 

ONILDAANDRADE DE UMA DE MOURA 

Presidente da Câmara Municipal 
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